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 Нова болница "Свети архиђакон Стефан – 9. јануар" званично је отворена у Требињу, у
оквиру програма обележавања Дана Републике Српске. Отварању су присуствовали
председник Србије Александар Вучић са својом делегацијом и највиши званичници
Републике Српске.

  

Вучић: Спремни смо да уложимо 200 милиона евра у аеродром у Требињу

  

Председник Александар Вучић изјавио је у Требињу да је Србија спремна да уложи више
од 200 милиона евра у изградњу требињског аеродром и замолио руководства
Републике Српске и БиХ да изађу у сусрет тој великој инвестицији и издају неопходне
дозволе.

  

"Ми имамо још једну важну инвестицију овде у Требињу и замолио бих и руководство
Републике Српске и руководство Босне и Херцеговине да изађу у сусрет једној огромној
инвестицији. Ми смо спремни да уложимо више од 200 милиона евра у требињски
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аеродром. Прве ствари и припремни радови су обављени. Молимо само да добијамо
неопходне дозволе", поручио је Вучић.

  

Истакао је да Србија нема проблем у новцу за ту инвестицију и истакао да би она била
веома значајна и за Републику Српску и за целу Босну и Херцеговину.

  

"Верујем да би то значило и неку нову страницу у требињској и херцеговачкој
будућности. И замолио бих све надлежне само да нам изађу у сусрет, јер то је најбоље
за оне који ће тај новац као директну инвестицију добити. Наравно, то је интерес и
нашег народа да будемо лакше спојени ми из Београда, са вама из Требиња, Гацка,
Билеће, Јабланице, Невесиња, Берковића, било које друго место, али је то такође од
огромног значаја за развој целог региона, за развој целе Републике Српске и за развој
свих нас", рекао је Вучић.

  

Додик: Вучић показао да нема препрека да будемо заједно

  

Председник СНСД Милорад Додик изјавио је након отварање нове болнице у Требињу
да Република Српска у здравству не би могла ништа без Србије, која је епицентар знања
за специјализацију врхунских лекара.

  

"Ово је заиста за нас важан догађај, показали смо способност да имамо визију и идеју,
да смо били у могућности да обезбедимо средства и извођаче. Све ово је домаћи
производ, мада има и нешто иностране опреме... Све су то наши људи учинили", рекао је
Додик.

  

Још једном је захвалио што је председник Србије Александар Вучић у дану у којем се не
путује, имајући у виду олујно време, присутан у Требињу и што није хтео да га то спречи.

  

"То је симбол оног што радимо заједно. То је заједничка политика напретка. До Вучића
Српска није имала већу подршку за разне пројеката. Читав је списак тих пројеката, нема
општине у Српској да Србија путем својих институција није помогла на изградњи неког
од објеката", рекао је Додик.
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У здравственом сектору, подвукао је Додик, Српска не би могла ништа без Србије, која
је епицентар знања, за специјализацију оних који су врхунски лекари.

  

"Србија нам омогућава равноправан третман, што нисмо имали до Вучићевог доласка на
власт. До његовог доласка смо тамо били странци. Немамо никог другог на простору
региона који може да се похвали таквом врстом сарадње и таквих односа које имамо са
Србијом. Вучић показао да нема препрека да будемо заједно", закључио је Додик.

  

Вучић: Србија чува мир, али је спремна да адекватно одговори сваком агресору

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да ће Србија умети да сачува мир и
слободу не угрожавајући никога, али да је спремна да пружи адекватан одговор сваком
потенцијалном агресору и истакао да предстоји тешка година, политички најтежа, док је
економски вероватно најбоља.

  

"Радимо на јачању капацитета војске. Друга земља у свету смо по брзини напретка на
индексу најпознатијих светских сајтова. Ми ћемо за мање од две године буквално
удвостручити наше капацитете јер ми добро знамо шта је слобода. Слобода је за Србина
најпреча ствар", рекао је Вучић.

  

Подвукао је да Србија иде напред, јача и развија своју економију и чува мир, али да ће
бити спремна да пружи адекватан одговор сваком потенцијалном агресору.

  

"Толико снажан одговор да им више никада неће пасти на памет да дирну српски народ.
Они који не виде шта се све променило, они који не разумеју да је Америка кренула да
штити своје интересе, који нису само своји, већ континентални интереси, а шта ћемо на
крају када буду рекли они који их подржавају данас 'Гренланд нам је потребан', шта ће
онда да раде? Ми нећемо да се мешамо, нека сами о томе одлучују између себе. Само
ћемо да их питамо а шта је ономад беше са Косовом и Метохијом? Јесте то ви причали о
територијалном интегритету и суверенитету", рекао је председник Србије.
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Нагласио је да ће Србија умети да сачува слободу, не угрожавајући никога.

  
  

Шта сте урадили прошле године да ме оборите са власти са многим другим спољним
факторима, милијарде евра уложено. Нисте успели. Ја вам нисам Слободан Милошевић,
нити сам наиван, нити сам глуп да вам верујем

    

"А они који мисле да смо наивни и да ће ствари моћи да иду онако како су их чинили и
1941. године, како су их чинили много пута у историји само нека знају једну ствар. Шта
сте урадили прошле године да ме оборите са власти са многим другим спољним
факторима, милијарде евра уложено. Нисте успели. Ја вам нисам Слободан Милошевић,
нити сам наиван, нити сам глуп да вам верујем", истакао је Вучић.

  

Повукао је да предстоје тешке године, да је завладало лудило уместо правила и да
Србија у свему томе мора да преживи.

  

"Да се склонимо од тих великих, да их пустимо, да се они обрачунавају, а да водимо
рачуна о онима који су нам увек забијали нож у леђа. И да не кријемо то од себе, да се
не правимо ни слепи, ни глуви као да се то не дешава", навео је Вучић.

  

Закључио је да Загреб, Тирана и Приштина нису правили савез против Аустрије зато
што је Аустрија војно-неутрална, већ против Србије и српског народа и да неко има
обавезу да то каже нашем народу. 

  

"Макар трпео све оно што сам морао да трпим, макар најгоре лажи износили. Чија је то
обавеза, ако не председника Србије? На најчаснијем месту на свету се налазим, на
најчастнијој и најважнијој функцији. Зато је моје да упозорим наш народ ма где да живи,
да упозорим наше људе", рекао је Вучић.

  

Подвукао је да је Србија до сада успела да сачува мир и да верује да ће успети и
убудуће и да ствари решава разговором.
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Вучић: Срећан само због Херцеговине

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је срећан што је тај град добио тако
модерну болницу и да ће Србија увек помагати Републику Српску колико год буде могла.

  

"Радили смо само овде пројекте од вртића до Мркоњића до центра Требиња и Старог
града. У сваком граду у Републици Српској, некада смо помагали општине, некада
директно, некада на све друге начине, тако да ћемо све што је могуће и колико можемо
увек да чинимо. Радујемо се успесима Републике Српске и ту смо да помогнемо увек",
рекао је Вучић током обиласка.

  

Истакао је да је срећан када види тако модерну болницу.

  

"Срећан због целе Херцеговине и због Невесиња, и Љубиња, и Берковића, и Гацка, и
Требиња,  ако хоћете и Фоче, и свих места из којих ће овде да долазе људи", рекао је
Вучић.

  

Нагласио је да му је јако драго што је поново у Требињу.

  

"Нема места у Републици Српској, или бар мислим да га нема, где нисам био. Нисам био
у Шеховићима,  али сам помагао и нисам дуго био у Модричи. А ово друго сам све већ
обишао, буквално све. И нисам био у Растичеву, у српском делу Купреса", рекао је Вучић.

  

Вучић: Велике олује у свету, регион против Србије

  

Председник Србије Александар Вучић поручио је да ће Србија учинити све да се сачува
мир у региону иако се, како је рекао, против Србије води најпрљавија хајка и кампања у
Приштини и Загребу, али и у Сарајеву и Подгорици.
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''Могли смо, као и сви остали, да се правимо да не постојимо или да се улизујемо
моћнима и јакима. Србија је увек била и остаће нешто више од тога. Водићемо рачуна да
сачувамо мир. Мали смо, не можемо да се замерамо превише тим великима, али смо
смогли снаге да кажемо истину и увек ћемо имати снаге да кажемо истину'', рекао је
Вучић.

  

Истакао је да нас на то обавезује историја јуначког народа који је, како је рекао, страдао
због своје истине у Балканским ратовима, и у Првом и Другом светском рату, као и у
ратовима деведесетих.

  

''Боље је један дан као соко живети, а не 100 година као миш се скривати, то је нешто
чиме се Србија поноси и нешто што је судбина српског народа'', указао је Вучић.

  

Навео је да се припремају ''велике олује'' у свету, да сви сви прете, а нико ни са ким неће
да разговара, док се против Србије у читавом региону води најпрљавија кампања и
хајка, не само у Приштини, Загребу, већ и у Сарејву и у Подгорици.

  

''Не постоји лаж набруталнија коју нису измислили против мене и против Србије, увек је
окривљујући са све, измишљајући такве небулозе и неистине, да не можете да
поверујете и питате се увек шта је циљ тим људима, зашто то раде, а одговора на то
нема'', рекао је Вучић.

  

Нагласио је да је Србија увек спремна да се разговора о неистинама које се шире и о
прошлости која је, како је рекао, болна и за Србе и за Бошњаке и све друге народе.

  

''Спремни смо увек да разговарамо и са Бошњацима, Хрватима и свма другима о томе
каква ће нам бити будућност јер је мир најважнији, али ми добро разумемо нови војни
савез створен између Загреба, Тиране и Приштине. није он стваран ни против било кога
другог него против Србије и не треба никог да обмањујемо и да мислимо да је то вест за
један или два дана'', подвукао је Вучић.
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Сматра да је јасан и видљив покушај Загреба да стави Подгорицу под своју потпуну
контролу и да све укључи у општу антисрпску политику. Нагласио је да ће Србија дати
све од себе да се сачува мир, а да мир може да се сачува ако Србија буде довољно
одвраћајући фактор за све оне који у будућности планирају да је угрозе.

  

Вучић је рекао да Србију већ четири године, од првог дана сукоба између Русије и
Украјине, оптужују да жели да нападне неког у региону, а да Србија никог није напала
нити то планира.

  

''Зато кажем да хоћемо да разговарамо и да хоћемо мир'', поручио је Вучић.

  

Нова болница симболично отворена уз звуке откуцаја срца

  

Новосаграђена болница "Свети архиђакон Стефан-9. јануар" у Требињу званично је
отворена у присуству највиших званичника Републике Српске и Србије.

  

Његово високопреосвештенство митрополит захумско-херцеговачки и
стонско-приморски Димитрије освештао је новоизграђену болницу.

  

Високи званичници Републике Српске и Србије, заједно са директором болнице
Недељком Ламбетом обишли су објекат.

  

Камен темељац за изградњу болнице положио је Милорад Додик, тада као председник
Републике Српске, који присуствује данашњој свечаности заједно са председником
Србије Александром Вучићем.

  

Као председник СНСД-а, Додик је рекао током церемоније отварања нове болнице у
Требињу да овај објекат предају генерацијама које долазе.
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"Хвала председнику Србије Александру Вучићу и молим да хроничари данашњег дана
забележе да је овде председник Србије Александар Вучић. Хвала свима вама који сте
данас дошли. Све ово што радимо и ово је један озбиљан приступ и озбиљна политика",
рекао је Додик.

  

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић рекао је да је данас историсјки дан за Требиње и
Херцеговину.

  

"Отварамо нову епоху. Ова болница значи сигурност за наше грађане. Посебни
захвалнсот упућујем Влади Српске и председнику Милораду Додику. Хвала председнику
Алексадру Вучићу и Србији", рекао је Ћурић, истакавши да ће лекари имати сада услове
достојне њиховог позива.

  

Министар здравља и социјалне заштите Српске Ален Шеранић навео је да нова болница
у Требињу представља велико успех.

  

"Пред нама је саврмена болница која има све што је потребно. Болница је изграђена
сопственим снагама, што значи да имамо знање и могућности да урадимо овакве
објекте", истакао је Шеранић.

  

Вучић: Болница велика ствар, наставићемо да улажемо у РС

  

Председник Србије Александар Вучић истакао је да је  болница велика ствар за овај крај
и поручио да ће Србија увек бити уз свој народ у Рeпублици Српској.

  

Вучић је рекао и да је срећан што може да подели тренутке радости за отварање овог
лепог објекта.

  

"Више од 60 милиона евра уложити у здравствени објекат у Републици Српској јесте
подвиг. Реч је о озбиљном пројекту, озбиљној болници и ја честитам грађанима Требиња,
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грађанима Херцеговине, Републике Српске", рекао је Вучић.

  

Истакао је и да се сваки успех Републике Српске у Србији са радошћу ишчекује.

  

"На тај начин га доживљавамо. Можда чак и страственије и снажније него када ми неки
успех постигнемо у Србији. Волимо Републику Српску и не стидимо се да то кажемо. Као
што припадамо истом народу и не стидимо се да то кажемо, већ то истичемо. У складу
са свим споразумима које имамо и дејтонским мировним споразумима увек ћемо чувати
српски језик, српско писмо ћириличко, увек чувати све наше културне, али и економске и
све друге везе", рекао је Вучић.

  

Нагласио је и да ће у данашњем свету пет ствари бити од великог значаја и биће
одлучујуће у будућности.

  

"Под један војска и одбрана земље, под два енергија и енергетика, под три храна и вода,
под четири здравство и под пет вештачка интелигенција. То је јединих пет системски
важних ствари за опстанак народа у будућности", поручио је Вучић.

  

Истакао је и да је добро што Република Српска посвећује пажњу лечењу људи, старијих
и деце. Он је Вучић је навео и да је Република Србија помогла обнову и изградњу
Духовног центра у Мркоњићима и да ће наставити то да чини.

  

Вучић у Мркоњићима: Тежи пут који смо одабрали отвара врата вредностима које
баштинимо

  

Председник Србије Александар Вучић обишао је током обиласка нове болнице у
Требињу и село Мркоњићи, родно место Светог Василија Тврдошког и Острошког, и
навео да се помолио Светом Василију Тврдошком и Острошком да помогне српском
народу у настојањима да сачува мир и образ у овим тешким временима, док се "уздамо у
његову силу којом је давао благослов свима који су му са вером долазили".
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

"У овом малом, али чудесном храму, у месту Мркоњићи које је изнедрило једног од
највећих светитеља наше цркве и свеколиког православља, запалио сам свеће за
благослов и свако добро нашем народу и свим људима добре воље", навео је Вучић на
Инстаграму.
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Захвалио је епископу захумско-херцеговачком и приморском Димитрију на
гостопримству и на томе што домаћински и очински води рачуна о напретку радова на
изградњи православног духовног центра у Мркоњићима, чији је задужбинар Република
Србија.

  

"Ово је уједно и добра прилика да се сетимо поука Светог Василија, који нам је
непрестано понављао да широк пут води у пропаст, док онај тежи, који смо ми и
одабрали, отвара врата оним вредностима које вековима баштинимо", истакао је Вучић.

  

Цвијановић: Болница подразумева нову еру у области здравства Српске

  

Српски члан Председништва Босне и Херцеговине Жељка Цвијановић изјавила је да је
отварање нове болнице "Свети архиђакон Стефан – девети јануар" велики догађај не
само за Требиње и Херцеговину, већ и за Републику Српску, али и за здравствени
систем Српске.

  

"Ово је један од објеката који представља надоградњу свега онога што смо радили
настојећи да здравствени сектор буде што бољи, те како би пружао апсолутно добре
услуге. Такође, створени су добри услови и за здравствене раднике. Према томе порука
јесте да градимо Републику Српску, водимо рачуна, о свим деловима Републике Српске
и о потребама грађана. Објекат није само од челика, бетона, стакла – већ подразумева
једну нову, да тако кажем еру у области здравства када је у питању Херцеговина", рекла
је Цвијановићева.

  

Истакла је да је у свему томе важна подршка Србије.

  

"Ми се радујемо свим успесима Србије и они нашим. Апсолутно је важна посета
председника Србије Александра Вучића. Нашу сарадњу управо данас показујемо
окупљањем у Требињу", навела је Цвијановићева.

  

У Требињу се, у оквиру програма обележавања Дана Републике Српске, отвара нова
болница "Свети архиђакон Стефан – 9. јануар".
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Отварању присуствују председник Србије Александар Вучић и највиши званичници
Републике Српске – српски члан Председништва Босне и Херцеговине Жељка
Цвијановић, вршилац дужности председника Републике Српске Ана Тришић Бабић,
председник Скупштине РС Ненад Стевандић, Владе Српске Саво Минић, председник
Савеза независних социјалдемократа Милорад Додик, градоначелник Требиња Мирко
Ђурић и директор болнице Недељко Ламбета. 

  

Нови болнички комплекс простире се на површини од 41.080 метара квадратних и
садржи савремени објекат болнице, пратећи објекат техничког блока, надстрешницу за
санитетска возила, као и комплетно уређене приступне путеве за возила и пешаке,
заједно са паркинзима и зеленим површинама.

  

Укупна површина објекта болнице, са техничким блоком и надстрешницом за санитетска
возила, износи 17.826 метара квадратних.

  

Болнички објекат има 223 кревета и обухватата одељења онкологије, пулмологије,
инфективно одељење, одељење психијатрије, неурологије, интерно, одељење
нефрологије, порођајно и гинекологију, одељење хирургије и урологије, одељење ОРЛ и
офталмологије, ургентни блок са собом за опсервацију.

  

Здравствена установа поседује и дневне болнице, општу и онколошку, дијализу,
хируршку, интернистичку и кардиолошку интезивну негу, полуинтезивну негу, опоравак
пацијената – ангиографију и ендоскопију, опоравак пацијената – ОРЛ и офталмологију,
оделење за опоравак уз операциони блок, оделење за опоравак уз блок оперативне
гинекологије и акушерства и интезивну негу – неонатологију.

  

Медицинска опрема, како се наводи, задовољава највише стандарде модерне болнице
изграђене у складу са последњим технолошким достигнућима, према високим
медицинским стандардима и адекватна је за пружање свих планираних медицинских
услуга.

  

(РТС)
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